

## Grupul american Liberty Global detine aproape 5% din Vodafone

**Grupul american Liberty Global Plc a anunțat luni ca a achiziționat o participatie de 4,9% la Vodafone, într-un pariu surprinzător ca planul grupului rival de telecomunicații de a încheia tranzacții și de a-și reorganiza afacerea va duce la un pret mai bun al acțiunilor, transmite Bloomberg.**

Liberty Global, care a achiziționat 1,34 miliarde de acțiuni Vodafone, a precizat ca nu ia în considerare o ofertă pentru grupul britanic de telecomunicații, cu sediul în Newbury, Anglia.

În ultimele 12 luni, pretul acțiunilor Vodafone au scăzut cu aproximativ 32%. De asemenea, în ultimul timp, compania a atras câțiva investitori strategici, inclusiv pe miliardarul francez Xavier Niel și Emirates Telecommunications Group Company PJSC.

Luna aceasta, directorul financiar Margherita Della Valle, care a devenit șef interimar al Vodafone după demisia neașteptată a fostului director general Nick Read în decembrie, a menținut neschimbate previziunile anuale privind rezultatele financiare, dar a declarat: "Recentul declin al veniturilor în Europa arată că putem mai mult".

Vodafone a raportat o creștere cu 1,8% a veniturilor din servicii în trimestrul trei fiscal, după un avans de 2,5% în precedentele trei luni, din cauza condițiilor mai dificile din Germania, Italia și Spania, care au compensat performanța robustă din Marea Britanie.

"Credem, ca mulți alții, că actualul pret al acțiunilor Vodafone nu reflectă valoarea pe termen lung a afacerilor sale operaționale, sau anunțata consolidare și oportunitățile legate de infrastructură", a afirmat directorul general al Liberty, Mike Fries.

Vodafone și Liberty au legături istorice în industria de telecomunicații din Europa. În Țările de Jos, Vodafone și Liberty au o societate mixtă numită VodafoneZiggo, iar în 2019, Liberty Global și-a vândut activele din Germania și Europa Centrală, inclusiv România, grupului Vodafone, o tranzacție de 18,4 miliarde de euro (19,7 miliarde de dolari).